1.

Сегодня день рождения Деда Мороза 🎉🎊🎅✨✨

Сказку в нашу жизнь принёс,

Славный, добрый Дед Мороз.

Знают тебя все на свете,

Даже крошечные дети.

С днём рождения тебя

Поздравляет вся земля.

Детям подарил мечту,

Веру, радость, доброту.

Ты — волшебник без сомненья!

И ещё раз с днём рожденья!

🎅✨🎅🎊🎅✨🎅🎉

Сегодня, 18 ноября, день рождения Деда Мороза. В честь этого праздника был проведён библиотечный урок во 2б, 2в и 2г классах, где педагог-библиотекарь рассказала об этом празднике, в каких книгах об этом можно прочитать, познакомила с зимними сказками. 

Дети поздравили любимого Деда: прочли стихи, сделали подарки - открытки, рисунки, поделки. Шарафутдинов Давид из 2г класса написал и отправил ему письмо. 

День рождения Деда Мороза удался на славу! 

Все желающие могут принять участие в праздничных мероприятиях в инстаграмм и Вконтакте, где у нашего самого современного Дедушки Мороза есть странички.
2.

22 ноября, в день рождения Владимира Даля, автора "Толкового словаря живого великорусского языка", по всей России отмечают праздник русской словесности - День словаря.

Накануне этого праздника в нашей школе был проведён библиотечный урок "Парад словарей" в 5б и 3в классах. На уроке дети не только узнали о разных видах словарей, но и поиграли в игру "Найди и объясни слово".
3.
ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О КНИГАХ 📚

Самая короткая в мире книга под названием «Как стать счастливым. Подробная инструкция» содержит всего одно слово. По мнению автора, одного слова вполне достаточно, чтобы сделать человека счастливым.
И написал её Павел Бажин. Таким способом он хочет сказать, что стать счастливым может любой человек, в любом месте, в любое время.

В книге всего лишь одна страница (кроме обложки и предисловия), на которой напечатано одно слово. 

- Секрет счастья очень прост - говорит Павел,- он в одном слове!

Так в каком же слове? 

- УЛЫБАЙСЯ! 

Улыбайся, чтобы быть счастливым, а не наоборот - будь счастлив, чтобы улыбаться. 

Название книги «Как стать счастливым» и ее содержание (слово «Улыбайся») пришли за секунду. Затем у Павла появилась идея создания книги. На ее написание у Павла ушло примерно 5 секунд, а вот на создание обложки, аннотации и электронной версии книги ушло несколько дней.
4.Лето 1898 года. Юный поэт, Александр Блок встретил на даче Шахматово свою детскую подругу, дочь знаменитого химика Любовь Менделееву, и между ними возникли чувства. Блоку было 17 лет, Менделеевой - 16. 
Ей он посвящает робкие стихи, наполненные тайной надеждой и страстью. Именно в Шахматово рождается романтическое произведение под названием «Пусть светит месяц – ночь темна». Оно предшествует стихотворениям, которые войдут в цикл, посвященный Прекрасной Даме.

Поэт искренне желает всем: «Пусть жизнь приносит людям счастье».

Он пока ещё не испытывает боль и разочарование и даже не представляет, что может потерять ту, которая прочно поселилась в его сердце. 

И этот кратковременный период счастья находит отражение в одном из первых стихов, посвященных Любови Менделеевой, будущей жене поэта, которая прожила с ним до последнего его дыхания. Только ей одной и прекрасному чувству любви были посвящены такие замечательные стихотворения.
